
MEGJELENIK HAVONTA KÉTSZER II. ÉVFOLYAM 6. SZÁM 2026. ÁPRILIS 10.

Négy érmet is 
hazahoztak
a keszthelyi úszó 
gyerekek

7. OLDAL

„Újra fognak születni 
gyerekek a Keszthelyi 
Kórházban”

Varga Balázs (TISZA):
. OLDAL2-3

Közvetlen buszjárat 
indul Keszthelyről

. OLDAL

Bécsbe, Zágrábba, 
valamint Brnoba

8

a Keszthelyi Városi Piac 
felújítása

2027-ben kezdődik 

. OLDAL4

Magyar Péter: 
A Keszthelyi Kórházat is 
be akarja zárni az Orbán-kormány



közélet – VOKS 2026 32 2026. ÁPRILIS 10. 2026. ÁPRILIS 10.közélet – VOKS 2026

Varga Balázs (TISZA): „Újra fognak születni gyerekek a Keszthelyi Kórházban”
Ezután bemutatta Varga Balázst, a TISZA 
helyi országgyűlési képviselő-jelöltjét. Varga 
Balázs abban hisz, hogy „Magyarországnak 
nemcsak földrajzilag, hanem szellemiségében, 
gondolkodásában és értékrendjében is Euró-
pához kell tartozni. Az ország egyik legcsodá-
latosabb részén élünk, amelynek fejlődéséért 
érdemes dolgozni”. 

A kampány során rengeteg emberrel talál-
kozott, akik azt mondták neki: „Elég volt a 
középkori hűbér rendszerből, elég volt abból, 
hogy a támogatások elosztásakor a lojalistás 
és a rendszerhez való hűség a döntő.” A kam-
pánya során azt tapasztalta, hogy az emberek 
„járható utakra, tisztességes megélhetést nyúj-
tó nyugdíjakra, elegendő száraz tűzifára vágy-
nak”.  Úgy véli, „a Keszthelyi Kórházban a 
bezárt osztályok, a súlyos orvos és ápolóhiány, 
a végeláthatatlan várólisták mutatják a rend-
szer  összeomlását”.  A  szülészet  másfél éve 
nem működik, a kórház adóssága évről évre 
nő, a beígért fejlesztések elmaradtak – em-
lékeztetett Varga. „Hévízen lezárták Európa 
legnagyobb termál tavának a központi épü-
leteit, amely súlyosan visszavetette a gyógy- 
turizmust.  Családok,  vendéglátók  várnak 
bizonytalanságban, miután sorsukra hagyva 
érzik magukat a be nem váltott ígéretek után” 
– tekintett kicsit távolabbra a TISZA jelöltje.
Ezután a TISZA ígéreteit sorolta: „Az új Ti-

sza-kormány duplájára emeli a családi pótlé-
kot és az anyasági támogatást. 200 ezer forin-
tos nyugdíjas szépkártyát vezetünk be, amit 
gyógyszerre,  pihenésre  és  élelmiszerre  lehet 
költeni, tíz falunként évente egymilliárd kö-
zösségi támogatást biztosítunk helyi döntéssel. 
Nulla százalékosra csökkentjük a vényköteles 
gyógyszerek, 5 százalékra az egészséges élel-
miszerek és a tűzifa áfáját, és megduplázzuk 
a szociálist tűzifa keretet. Évente 500 milliárd 
forintnyi többletforrást biztosítunk az ál- 
lami egészségügynek, és újra fognak szület-
ni gyerekek a Keszthelyi Kórházban.” Ki-
vizsgáljuk, hogy miért jutott ilyen méltatlan 
körülmények közé a Hévízi-tó, az elmúlt 16 
évben – ígérte Varga.

Ezután Magyar Péter vette át újra a szót, aki a 
TISZA országos korrupcióellenes intézkedé-
seit sorolta és azt, hogyan fogják beindítani a 
gazdaságot. „Magyarország csatlakozni fog az 
Európai Ügyészséghez, létrehozzuk a Nemzeti 
Vagyonvisszaszerzési  és  Vagyonvédelmi  Hi-
vatalt, és húsz évre visszamenőlegesen vagyo-
nosodási vizsgálatot rendeljünk el minden volt 
képviselő és kedves családtagjaik ellen.”

Leszámolunk a korrupcióval, hazahozzuk az 
uniós forrásokat.

Majd így folytatta: „Ezután haza kell hoz-
zuk azt a 8000 milliárd uniós forrást, ami jár 
nektek, ami nem könyöradomány, amit mind 

a 26 egyéb tagállamban már megkaptak. Eh-
hez nem kell lefeküdni Brüsszelnek, ahogy el-
lenfeleink állítják. Lesznek korrupció ellenes 
intézkedések, lesz szabad és független igazság-
szolgáltatás, nyomozóhatóság, szabad lesz a 
sajtó és megszűnik a propaganda tiltott állami 
támogatása, és szabad lesz az akadémia, vis�-
szakapják az egyetemi polgárok és a szenátus 
az egyetemeinket, és a kutatók a kutatóintéze-
teinket”. 
„Meg fogjuk kapni az európai Uniós forráso-
kat, beindítjuk vele a magyar gazdaságot. Ez 
a gazdaság, ha jól költik el az uniós pénzeket, 
3-6 százalékos gazdasági növekedésre is képes 
lesz, ami több ezer milliárd forint plusz forrást 
jelent a magyar embereknek, a magyar  költ-

ségvetésnek,  emellett  nem  lopják  majd  el 
Nagy Bálint és bűntársai évente azt a 3-5 ezer 
milliárd  forintot,  amit  jelenleg  ellopnak.  Itt 
lesznek az uniós források, lesz plusz 2-3 ezer 
milliárd forint. Bevezetjük a milliárdosok kü-
lönadóját. Ebből csökkentjük a személyi jöve-
delemadót, az áfát.” 
A TISZA elnöke hosszan sorolta a várható 
gazdasági intézkedéseket a nyugdíjak meg-
emelésétől a családok támogatásán át a fiata-
lok kedvezményéig. 

A program végén a közönség közösen, ös�-
szekapaszkodva énekelte el a Kossuth nótát. 
A tömeg nagyobbik fele a viharos idő ellenére 
is kitartott a program végig.

Az Orbán-kormány 38 vidéki kis kórházat tervez bezárni, és ebbe beleesik a keszthelyi, a hévízi is – többek között erről beszélt Magyar Péter 
a virágvasárnapon tartott nagygyűlésén Keszthely főterén. A TISZA ezzel szemben 500 milliárd forint plusz forrást ígér az állami egészségügy 
fejlesztésére. Varga Balázs, a TISZA keszthelyi országgyűlési képviselőjelöltje pedig bejelentette, hogy kormányváltás esetén újranyitják 
a szülészetet Keszthelyen.

– Mi az a pont, ahol azt érzi: ez így nem mehet 
tovább?

Az, hogy Magyarországon az emberek rengeteget fizet-
nek – és cserébe egyre kevesebbet kapnak. A legmaga-
sabb adók mellett a legmagasabb színvonalú szolgálta-
tást kellene kapnunk, ehelyett az ország az összeomlás 
szélén áll. Az, hogy amit még működni látunk, az sem 
az államnak köszönhető, hanem az embereknek,  
a sok hétköznapi hősnek. Az egészségügyben az orvos, 
a nővér, aki még egy műszakot bevállal. A tanár, aki 
annyi megaláztatás után is tanít. A buszsofőr, aki 
túlórázik, hogy egyáltalán járjon a járat. A tűzoltó, a 
rendőr – és a sort folytathatnám –, akik még próbálnak 
mindent megtenni, hogy túléljünk. Ők tartják életben 
az országot. Nem a kormány. Nem ez a velejéig korrupt 
rendszer. Hanem az emberek, akik még nem adták fel.

– A Momentum azt a döntést hozta, hogy nem 
indul a választáson. Miért? 

Mert azt láttuk, hogy most más a politikai helyzet, mint 
korábban. Lehet ragaszkodni saját pártérdekekhez, de 
van olyan pillanat, amikor azt kell mérlegelni, hogy 
mi szolgálja jobban az ország érdekét. Ez sokak szerint 
kockázatos döntés. Az is. De vannak helyzetek, amikor 
a politikai felelősség nem a könnyebb utat jelenti. 
Mi erre jutottunk: most az a fontosabb, hogy legyen 
valódi esély a változásra. A legnehezebb döntést hoztuk 
meg. Nem indulunk a választáson. Egy éve eldöntöttük 

már, hogy egyet hátralépünk, hogy az ország előbbre 
tudjon lépni. Mi nem a saját politikai túlélésünkért 
küzdünk, hanem azért, hogy legyen esély valódi vál-
tozásra. Dolgozunk most is, járjuk a falvakat, segítjük 
a kormányváltást. A háttérben, a terepen, az emberek 
között.

– Mit üzen azoknak az ellenzéki pártoknak, akik 
más utat választottak? 

Most válik el igazán, ki mit tart fontosnak. Vannak, 
akik most is indulnak. Lista, kampánypénz, állami 
milliók – ezek fontosabbak számukra, mint az, hogy 
valódi esély legyen a változásra. A DK és a Kutyapárt 
ezt az utat választotta. Mi a hazánk jövőjét tartottuk 
fontosnak.

– Mit mond azoknak, akik még mindig hezitálnak?

Azt, hogy most nem pártok között kell választani. Ha-
nem jövők között. Egy olyan ország között, amit már 
csak a hétköznapi hősök tartanak életben.  
És egy olyan között, ahol végre működik a rendszer.  
Én nem csak túlélni szeretnék, hanem élni a hazámban. 
Április 12-én két szavazatot adok a legerősebb ellenzéki 
pártnak – a Tiszának – egyet egyéniben, egyet listán, 
mert változás kell és erős felhatalmazás, hogy meg-
kezdhessük a rendszerváltást. Én ebben személy szerint 
is partner leszek, sok feladat vár ránk, mivel óriási 
károkat okozott az elmúlt 16 év.

„Most nem pártok között, 
hanem jövők között választunk” 

Turisztikai vállalkozó, közgazdász, háromgyermekes családapa, és 
a Momentum országos elnökségi tagjaként Zala vármegye politikai 
ügyeiben is aktív szerepet vállal. Ruzsics Milán szerint a mostani 
választás tétje jóval túlmutat a pártok közötti versenyen: most arról 
kell dönteni, hogy Magyarország képes-e visszatérni egy működőbb, 
kiszámíthatóbb pályára.

Interjú Ruzsics Milánnal, egy olyan párt 
vezetőjével, amelyik nem indul a választásokon.

egy mondatban:
Új díszkivilágítást kapott 
a Helikon emlékmű a Helikon parkban.

Hírek

Több mint háromszáz rózsát ültettek el 
március 21-én a parkászok és a város 
a Helikon emlékmű körül, hogy a park 
szíve újra régi fényében ragyoghasson.

A keszthelyi Sirius lett az az Év Hotele!

Megtelt a Fő tér Magyar Péter és a TISZA or-
szágjárásának keszthelyi állomásán március 
29-én.  Szakadó  esőben,  5  fokos  hidegben, 
viharos szélben érkezett meg országjárásának 
keszthelyi állomására Magyar Péter, a TISZA 
Párt  miniszterelnök-jelöltje.  A  kedvezőtlen 
időjárási körülmények ellenére is rengetegen 
voltak kíváncsiak az ellenzéki vezető beszé-
dére.

Magyar  Péter  a  húsvéti  ünnepekre  utalva 
azzal kezdte beszédét, hogy „a hazánknak is 
megújulásra, feltámadásra van szüksége”. „A 
TISZA április 12-én nyerni fog, nem kicsit, 
hanem nagyon, nagyon-nagyon” – mondta, a 
közönség pedig „Árad a TISZA” skandálással 
válaszolt rá. 

Mára a TISZA lett a legerősebb és legszerve-
zettebb politikai közösség, készen állunk a 
kormányzásra – szögezte le. „A hatalom Ma-
gyarországot a legszegényebb és legkorruptabb 
országává tette”. 

Kérdések Nagy Bálinthoz

Magyar  Péter  számonkérte  Keszthely  és  a 
térség jelenlegi országgyűlési képviselőjét a 
Nemzeti Bankból eltűnt százmilliárdok miatt: 

„Ha itt lenne Nagy Bálint, megkérdezném tőle, 
hogy mit tett azért, hogy ne lopják el a ma-
gyarok pénzét. Mit tett azért, hogy felelősségre 
vonják az elkövetőket? Hogy ne ebben a pilla-
natban is élvezzék a lopott szajrét valahol Du-
baiban, New Yorkban vagy a francia riviérán”. 

„Megkérdezném tőle azt is, hogyan engedhet-
ték, hogy ennek a kormánynak az asszisztá-
lásával több ezer magyar gyermeket, kiskorú 
gyermekeket, 3-7 éves gyermeket tettek tönk-
re pedofil rémek. És igen, kedves képviselő úr, 
önök  nevezték  ki  ezeket  a  pedofil  rémeket. 
Önök  tüntették ki. Önöknek van mosolygós 
fényképük vele. Önök adtak kegyelmet és a mai 
napig nem kértek senkitől bocsánatot.”

Amit Szijjártó tett, az hazaárulás

Magyar  szerint  „Azt  is  megtudhattuk  az 
1956-os forradalom 70. évfordulójára, hogy 
a magyar külügyminiszter nem a magyar és 
nem az európai érdekeket, hanem többször 
más,  harmadik  országok  érdekét  képviseli. 
Például orosz érdekeket képvisel”. Leszögez-
te: „Amit Szijjártó Péter tett, azt a büntető 
törvénykönyvben  úgy  hívja,  hazaárulás,  és 
életfogytig  tartó  szabadságvesztéssel  rendeli 
büntetni”. 

Arról is beszélt, hogy Orbán Viktor „Kádár 
János után a második vezetőként behívta az 

oroszokat”. Elmondta: „a GRU, az 
orosz katonai titkosszolgálat ügy-
nökei itt dolgoznak Magyarorszá-
gon diplomáciai fedésben. Azzal a 
céllal, hogy befolyásolják a magyar 
választást, a magyar választókat.” 

A magyar miniszterelnöknek cím-
zett mondataiba emlékeztetett rá, 
hogy „a magyar az egy szabadság-
szerető nép. Nekünk nem paran-
csolhat sem az orosz elnök, nem 
fenyegethet minket sem az ukrán 
elnök, de legkevésbé sem egy meg-
választott és még éppen, hogy reg-
náló  magyar  miniszterelnök.  Ön 
nemcsak  kirabolta  a  hazánkat. 
Nemcsak Európa leggazdagabb és 

legkorruptabb miniszterelnöke lett, hanem el-
árulta a magyar nemzetet. Önök a titkosszol-
gálatokat arra használták, hogy tönkretegyék, 
megzsarolják, megfenyegessék, leszalámizzák, 
mint régen a komicsk, a legerősebb magyar 
pártot, a TISZÁT. Nem jártak sikerrel.”

„Önök nemcsak a TISZÁT támadták, de tu-
lajdonképpen puccsot akartak végrehajtani a 
szabad Magyarország ellen. Ennél súlyosabb 
politikai, nemzetbiztonsági bűncselekmény a 
rendszerváltás óta nem történt Magyarorszá-
gon. Ilyen csak Oroszországban, Észak-Kore-
ában vagy Fehéroroszországban elképzelhető, 
hogy a kormányzó hatalom, azt a titkosszol-
gálatot, amelynek az lenne a feladata, hogy 
védje  a  szuverenitásunkat,  védje  a  magyar 
embereket, védje a hazánk függetlenségét, azt 
arra használja fel a miniszterelnök, hogy tönk-
re tegye az ellenfelét. Hogy lejárassa, megzsa-
rolja, megfenyegesse. Ebbe bármelyik európai 
országban a kormány azonnal belebukott vol-
na. Ennél sokkal kisebb botrányba bukott bele 
Nixon  amerikai  elnök  a  Watergate-botrány 
idején.”
Szerinte „arról döntenek a magyarok, hogy 
akarnak-e egy ilyen orosz bábállamban, egy 
ilyen gyarmaton, egy ilyen összeszerelő üzem-
ben az Európai Unió nélkül, európai források 
nélkül, alispánokkal, főispánokkal, döbrögik-
kel” élni. Egy olyan országban, „ahonnan egy-
re több fiatal fog elmenni. Ahol egyre kevesebb 
magyar gyerek születik. Ahova a hatalom he-
lyettünk inkább ázsiai, gazdasági bevándor-
lókat hoz be. Ahol az Orbán-kormány inkább 
a  kínai,  dél-koreai  szennyező  akkumulátor 
gyárakat támogatja ezermilliárdokkal, mint a 
Zala megyei kis- és középvállalkozókat, gaz-
dákat, borászokat, méhészeket.” 

Szerinte  „arról  fogunk  dönteni,  hogy  aka-
runk-e egy olyan országban élni, ahol az ál-
lampárt 600 milliárd forintot költ aljas, hazug 
goebbelsi propagandára, miközben 30-40 ezer 

honfitársunk meghal évente megelőzhető, ke-
zelhető betegségekben”. „Hogy akarunk-e egy 
olyan országban élni, ahol Orbán Viktorék 
még inkább le akarják építeni az egészség-
ügyet. 38 kiskorházat akarnak bezárni. Ne 
legyenetek kétségeitek, ebbe beleesik a keszt-
helyi, beleesne a hévízi is.” Azt kéri „minden-
kitől, pártpolitikára való tekintet nélkül, hogy 
védjük meg Orbán Viktoréktól, Nagy Bálinték-
tól a magyar kórházakat, a rendelőintézeteket, 
a magyar betegeket és végső soron saját ma-
gunkat.” 
„Április 12-én arról döntünk, hogy az ’56-os 
forradalom után egy valóban szuverén, sza-
bad,  független,  európai  országban  éljünk-e, 

ahol vannak uniós források, ahol végre bein-
dítjuk a magyar gazdaságot. Ahol végre nem 
propagandára, hanem az állami egészségügy 
fejlesztésére költjük a magyar emberek pénzét. 
Ahol végre nem ellopják, hanem, amit befizet-
nek adót, áfát, szja-t, jövedéki adót, útadót, 
egészségügyi hozzájárulást, azt arra költi a 
kormány, amire befizetitek. A Zala megyei 
utakra, a kórházakra, az iskolákra, a helyi 
vállalkozók, a helyi gazdák támogatására.”

Senki nem akar háborút. Senki nem akar 
ukránbarát kormányt.

„Innen is üzenem a miniszterelnöknek, hogy 
Magyarországon senki nem akar ukránbarát 
kormányt. Senki nem akar háborút! Senki 
nem akar káoszt, mármint önökön kívül. Mert 
Önök a káoszban érdekeltek. Az ön minisztere 
megmondta, hogyha Trump elnök kéri, akkor 
a háborúba is elvinnék az országot. Önök ak-
kor még katonákat is küldenének” – emlékez-

tette a közönséget a TISZA elnöke Gulyás 
Gergely szavaira.

A fideszesek sem ilyen hatalomra szavaztak

Tudjátok miért vagyunk napról napra töb-
ben? – kérdezte a közönséget. „Mert a fideszes 
szavazók sem egy ilyen hatalomra szavaztak. 
A fideszes nagymama sem egy olyan minisz-
terelnökre szavazott, aki lepoloskázza a saját 
unokáját, mert esetleg nem a fideszre szavaz. 
Nem egy olyan miniszterelnökre szavaztak, aki 
propagandára költi a pénzt, ahelyett, hogy a 
kórházra költené. Nem egy olyan miniszterel-
nökre, aki magyart magyar ellen uszít.”

„Nem erre szavaztak a Fidesz szavazók. Én is 
voltam, sokan voltunk fidesz szavazók. Sokan 
sokáig szavaztunk a Fideszre. Nem ezt ígérték! 
Egy polgári, európai, békés és fejlődő Magyar-
országot ígértek. De ennek az ellenkezőjét tet-
ték.  Kedves  fideszes  szavazók.  Beszéljetek 
a gyerekeitekkel, beszéljetek az unokáitokkal, 
kérdezzétek meg, hogy ők mit szeretnének. Ők 
itt szeretnének maradni, ebben az országban” 
– hívta fel a figyelmet rá. 

„Mi  ugyanúgy  szeretjük  ezt  a  csodaszép 
országot, mint ti. Ugyanúgy szeretjük a tele-
püléseinket, mint ti. Ugyanúgy szeretjük a csa-
ládunkat, mint ti. Kérdezzétek meg az unoká-
itokat! Ők itt szeretnének maradni, segítsetek 
nekik! Hogy egy olyan kormány legyen, ame-
lyik hazahozza az uniós forrásokat, beindít-
ja a gazdaságot, amely a propaganda helyett 
az egészségügyre költi a nemzeti forrásokat.  
Amely  törődik  az  oktatással.  Amelynél  van 
környezetvédelmi minisztérium, egészségügyi 
minisztérium, oktatási minisztérium és vidék-
fejlesztési minisztérium.”  

„A magyar emberek nem Moszkváról, fognak 
szavazni, nem Ukrajnáról, nem Washington-
ról, hanem a magyar valóságról. És a fideszes 
szavazók  is  látják  már  a  valóságot,  járnak 
boltba, járnak gyógyszertárba, néha kaland-
vágyból felülnek a MÁV-ra” – sorolta a szerin-
te legproblémásabb területeket.  

„Mikor beszélt utoljára Orbán Viktor az egész-
ségügyről? Az oktatásról? A szociális szféráról? 
A gyermekvédelemről? A Zala megyei utakról? 
A hazánkat elhagyó fiatalokról?”– tette fel a 
költői kérdést. Mikor? Ő mindenről beszél, 
Ukrajnáról, Oroszországról, az iráni ajatol- 
lahról, Brüsszelről, az amerikai elnökválasz-
táról, csak csak a valóságról nem. Elég volt!

Folytatás a 3. oldalon

Folytatás a 2. oldalról
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Ez a határkerülés szertartása, ami a húsvéti feltá-
madással, megváltással a természet, az élet meg-
újulásához kötődik, ezt segítő, serkentő szokás, 
aminek részese lehet a település apraja és nagyja, 
kortól, társadalmi rangtól függetlenül.

A régiségben az emberek hitték, hogy cselekedete-
ikkel, énekükkel, táncukkal befolyásolhatják, segít-
hetik lakóhelyük, településük védelmét, megőriz-
hetik földjük termőképességét, eltartóképességét. 
A határ szertartásos körbejárásával megerősítik 
a határvonalakat, ellenőrzik annak épségét, hittel 
kívánják a benne lakó növények, állatok, emberek, 
– egyszóval élők – egészségét. 
A húsvét utáni első vasárnapon kezdődtek el régen 
a lányséták, ekkor fogadtak maguknak (pl. tojás-
csokkantással, komatállal) komát, azaz életre szóló 

szövetséget a fiatalok, vagy ekkor erősítették meg 
az előző években választott komaságot. Ennek 
pedig az egész nemzetség összefogásában, össze-
tartásában nagy szerepe volt, s lehet ma is. 

Fehérvasárnap a szigorú húsvéti böjtidő után 
van, tehát feloldódnak a mulatságra, táncolásra 
szóló tilalmak, így alkalmas időpont arra, hogy 
a fiatalok bevonásával, a Családi Iskola néptánc-
együtteseinek vezetésével, táncaival induljon el a 
határkerülés. Az együttesek erre az alkalomra saját 
kezükkel készítettek zászlókat. A néptánc nem 
csak a színpadra állított koreográfiákat jelenti, nem 
csak a turistáknak szóló látványosság, hanem élő, 
szerves része az életnek, az ünnepeknek, megfelelő 
helyen és megfelelő időben része szakrális cseleke-
deteinknek.

Idén a Család iskolások huszonkettedszer 
indulnak el a fehérvasárnapi határjárásra

Ennek érdekében:

1. FEJLESZTENI FOGJUK 
A PIACI INFRASTRUKTÚRÁT

Többek között egy fedett, zárt csarnokot  
építünk. Ennek megvalósítását közvetlenül 
 a 2027-es idegenforgalmi szezon után 
tervezzük. A csarnok kényelmesebbé teszi a 
vásárlást és biztosítja az áruk épségét és fris-
sességét a fagyos téli és a forró nyári napokon 
egyaránt.

2. SZÉLESÍTJÜK A TERMELŐI KÖRT 
ÉS A SZORTIMENTET

A helyi termelők körét szeretnénk kibővíteni azért, hogy 
minél többféle zamatos, minőségi, környéken termelt  
zöldség, gyümölcs legyen minden piaci napon elérhető.  
A feldolgozott, szépen csomagolt élelmiszerek és helyi  
kézműves, iparművészeti termékek szélesebb kínálatával  
az itt üdülő vendégeknek is szeretnénk kedvezni, hogy 
igazi keszthelyi ajándékkosárral tudjanak hazatérni szeret-
teikhez. Így további termelők és kézművesek csatlakozását 
várjuk piacunkra.

3. TEMATIKUS ÉS SZAKMAI PROGRAMOKKAL 
SEGÍTJÜK A PIAC VÁSÁRLÓIT

Ünnepkörökhöz, kedvelt gyümölcsökhöz és a gazdák  
számára jelentős tevékenységekhez köthető tematikus 
programokkal szeretnénk kézzel fogható szakmai segít-
séget nyújtani a piac látogatói számára. Ennek jegyében 
rendezzük meg kora tavasszal a facsemete és oltványvásárt, 
majd az eper, szőlő és sütőtök köré szerveződik a piac ter-
mék- és programkínálata. A húsvéti és a karácsonyi ünnep-
kör művészeti pályázatokkal és népi játékokkal kiegészülve 
vonzza be a lakosság és turisták széles körét a piac életébe. 
Ezekkel a programokkal is azt szeretnénk elérni, hogy 
egész évben vonzó legyen a piac.

4. KULTURÁLIS PROGRAMOKKAL 
KEDVESKEDÜNK A PIAC LÁTOGATÓINAK

A piaci rendezvényeket a keszthelyi óvodák és iskolák 
kulturális programjai, képző- vagy népművészeti pályáza-
tok fogják rendszeresen színesíteni. A produkciók kiváló 
bemutatkozási lehetőséget biztosítanak a gyerekek szá-
mára. Szeretnénk elérni, hogy a fiatal korosztály és rajtuk 
keresztül a szülők generációja is megkedvelje a piacot és 
rendszeres, hű vásárlói legyenek az egészséges helyi élelmi-
szereknek, egyéb termékeknek. 

Keszthely és a VÜZ - Keszthelyi Városüzemeltető Kft. 
elkötelezetten dolgozik azon, hogy újra pezsgő, élettel teli piac 
várja a keszthelyieket és az itt nyaralókat egész évben. 

ÉVES PROGRAMTERV:

• ÉBRED A TAVASZ – facsemete és oltványvásár, 
metszési bemutatóval, szakmai tanácsadással 
(február/március)

• HÚSVÉT A VÁROSI PIACON – hímes tojás 
szépségverseny és fotópont dekorációs pályázat 
gyerekeknek (Húsvét)

• EPERÖZÖN – epervásár – eperdzsem- és szörp-
kóstoló – befőzési praktikák (május/június)

• TERMELŐI NAPOK – nyári zöldség- és gyömölcs-
kavalkád - tartósítási praktikák (július/augusztus)

• ÉRIK A SZŐLŐ – szüret a piacon, szőlőpréselés, 
mustkóstolás, szüreti népi játékok (szeptember)

• TÖKÖS NAPOK – sütőtök és tökös ételek 
kóstolója, tökfaragás (október)

• MINDENSZENTEK, HALOTTAK NAPJA 
– virágvásár, koszorúkötés (október/november)

• ADVENT, KARÁCSONY – adventi koszorú 
szépségverseny és  fotópont dekorációs pályázat 
(november/december)

A húsvétot követő első vasárnapon (fehérvasárnap vagy komavasárnap) egy olyan 
régi hagyományt szeretne életben tartani a Családi Iskola, amely a nagy Kárpát-haza 
minden településén élt, s él még ma is sokhelyütt. 

Barna Dániel és Tóth Balázs kreatív kirakatot 
készített a választásokra készülve. Az előző, 
kormánypárti városvezetés egyik botrányos 
beszerzését helyezték a figyelem központjá-
ba. Az előző, fideszes vezetés nagyjából há-
romszoros áron vásárolt 40.000 repoharat 
a KeszthelyFestre, összesen 15 millió forint 
értékben. Ebből több tízezer sosem került ki 
a városi raktárból. Ebből használt fel kere-
ken 1000 darabot a két VÁRTAK-os képvi-
selő a választási installációhoz.
Az önkormányzat közben megszakította a 
kapcsolatot azzal a céggel, akinek a Keszt-
helyFestet  kiszervezték.  Ezzel  jelentősebb 
olcsóbbá és színvonalasabbá is vált a Bala-
toni nyár legnagyobb ingyenes fesztiválja. 
Sokkal több keszthelyi művészeti csoport, 
énekesek,  zenekarok  és  táncosok  kaptak 
fellépési lehetőséget. Több helyszínen, több 
programot  szervezett  az  önkormányzat, 
rengeteg vendéget csábítva ezzel Keszthely-
re.

A pénzből, amit így megspórolt a város, fel-
újították az önkormányzat egyik régi, romos 
művelődési  házát,  a  HEMO-t.  Túlárazott 
repoharak, ingyenes közterület-foglalási en-
gedélyek és egyéb visszaélések helyett pénzt 
spóroltak, amit a város és a helyi kulturális 
élet fejlesztésébe fektettek.
A különleges választási installációt a Zalai 
Hírlap kirakatában lehet megtekinteni.

Gyűlölet és félelemkeltés helyett humorral is lehet kampányolni

MENETREND: 

•• 	 Gyülekezés 8:00-tól a Karmelita Bazilika templom előtt (Keszthely, Tapolcai út. 1.) 
	 Komatál átadása, tánc a 7:30-kor órakor kezdődő szentmise után (kb. 8:30) a templomajtóban.

•• 	 A menet átsétál a református templomhoz, ahol a templom előtt a Hanczók utcában történik 
	 a komatál átadása kb.  945-kor. Tánccal köszöntjük a híveket és áldást kérünk a tiszteletes 
	 asszonytól a menetre és a zászlóinkra. 

	 A TAPOLCAI ÚT ÉS A HANCZÓK UTCA KÖZÖTTI ÚTVONAL: 
	 Tapolcai út, Rákóczi tér, Ady Endre utca, Petőfi utca, Park utca, Hunyadi utca, Hanczók utca.

• 	• 	 Az evangélikus templom következik (Keszthely, Deák F. utca). Itt a 10:30-kor kezdődő 
	 istentisztelet előtt adjuk át a komatálat és a templom előtt a Deák Ferenc utcán táncolunk.

•• 	 Végül az Iskola utcán levonul a menet a Fő téri templom elé. Kb. 10:50-kor, 
	 amikor a 10 órás szentmiséről kijönnek a hívek, komatálat cserélünk a szentmiséről kijövő 
	 atyával és polgármester úrral. Itt Keszthely város polgármestere mond köszöntőt, közös ima 
	 lesz és az egyházi áldás következik. Végül táncolnak a Család Iskola gyermekei, így ér véget 
	 a határjárás kb. 11:20-kor. (Eső esetén a jelképek átadása a szentmiséken, istentiszteleteken 
	 és 10 órakor a városháza dísztermében történik!)

	 A rendezvény fővédnöke: Tóth Gergely polgármester

Fehérvasárnapi MEGHÍVÓ 
(Keszthely, 2026. április 12.)

Ne háborúzz! 
Szeress inkább!
A háborús kormányzati propaganda helyére a keszt-
helyi tavaszról készült színes gyerekrajzok és festmé-
nyek kerültek, miután az önkormányzat megszüntette 
a Mészáros-féle MAHIR-ral a szerződést. 7 hirdetőosz-
lopról, 47 citylightról és kisebb plakáthelyről, összesen 
400 négyzetméternyi felületről kellett eltávolítania  
a cégnek a korábbi hirdetéseket: az Európa- és ukrán-
ellenes, háborús félelmet keltő tartalmakat. 
A cég a szerződés megszűnését követően sem távo-
lította el az oszlopokat és a plakáthelyeket, így jött az 
ötlet a Vártak két képviselőjétől, Barna Dánieltől és 
Tóth Balázstól, hogy visszájára fordítsák a gyűlölet-
kampányt. A Sörház utcai oszlopra pillangókat, hattyú-
kat, kis kacsákat, balatoni naplementét, kertészeket, 
„parkászokat” festettek, rajzoltak a gyerekek.

Szervezők:
Család Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
művészeti együttesei és tanáraik
Gyermekeinkért, Jövőnkért Alapítvány
Közreműködnek: Radeczky Huszár Egyesület

Felelős szervező:

Keszey Tivadar
(Tel.: 30/377 62 77)

2027-ben kezdődik 
a Keszthelyi Városi Piac felújításaa Keszthelyi Városi Piac felújítása

Várjuk Önt is az egészséges, helyi terméket fogyasztók közösségébe!
Termelők, kézművesek csatlakozásához a részletek honlapunkon találhatók: https://khvuz.hu/piac-rendeletek-szabalyzatok 
vagy keressék bizalommal Jantász Ferencet (jantasz.ferenc@khvuz.hu; +36 30 300 8031) 
Az aktuális programokért, tudnivalókért látogassák rendszeresen honlapunkat, Facebook oldalunkat! https://khvuz.hu/varosi-piac



76 2026. ÁPRILIS 10. 2026. ÁPRILIS 10.közélet rövid hírek

Négy érmet is hazahoztak a keszthelyi úszó gyerekek

Március 27-től 29 -ig rendezték meg Szentesen az Országos Úszás Diákolimpiát, 
amelyen négy érmet nyertek és a negyedik helyért két oklevelet kaptak a keszthelyi 
és környékbeli iskolák úszói, akik mind a keszthelyi Csik Ferenc Tanuszodában 
készültek fel a megmérettetésre. 

Gelencsér Ajsa Országos Diákolimpiai Bajnok 100m-es gyorsúszásban. Ezüst érmes Pintér Lőrinc és két 
bronzot szerzett Kiss Zétény.

Balról Pintér Lőrinc Gelencsér Ajsa Kiss Zétény

Balról Csala Véda, Major Vica,Pintér Lőrinc, Makó-Hóbár Zorka, Kiss Zétény, 
Sveda Emma, Várszegi Zoé, Forgó Aston

Balról Sveda Emma, Major Vica, Makó-Hóbár Zorka, Csala Véda váltó 4.hely

Április 23-án ünnepeljük 
a könyvtár névadójának, 
Fejér György születésének 
260. évfordulóját

Nevét, munkásságát kevesen ismerik.

A keszthelyi gimnáziumban kezdte meg tanulmányait, 
az ötödik és hatodik osztályt már Fejérváron végezte, 
ezután Pesten hallgatott teológiát. 
Fehérvári tanulmányai során került kapcsolatba Virág 
Benedekkel és Ányos Pállal, ekkor kedvelte meg az 
ékesszólást és a költészetet. Rendszeres kapcsolata volt 
a reformkor nagyjaival. 
A tanulás anyagi feltételeit tanítás által maga teremtet-
te elő, egyetemi tanár korában pénzért vállalt fordítá-
sokat, műveinek nyomdai költségeit pedig előfizetők 
verbuválásával fedezte. 
Tanulmányai befejezése után nevelőként tevékeny-
kedett a Festetics és az Ürményi családoknál. Később 
Székesfehérváron a püspöki szemináriumban dog-
matikát, 1808-tól pedig a pesti egyetemen teológiát 
oktatott. Élete végéig készségesen és buzgón végzett 
minden papi tevékenységet, 
Lefordította Hübner: Geográfiai Lexikonát, melyet 
magyar anyaggal is kiegészített, például a Balatonnal 
és Keszthellyel kapcsolatban:
„Engem is e kies hely szült, táplált gyenge koromban, 
Általam viszont vajha, nevelje becsét.”

A nemzeti önállóságra 
törekvés korszakában 
a magyar tudományos 
akadémia felállítási mó-
dozatának megírására az 
ő pályázata bizonyult a 
legjobbnak. 
Az akadémia felállítása 
hosszabb folyamat volt, 
de elindult a Tudomá-
nyos Gyűjtemény című 
folyóirat, mely kizárólag 
Fejér György érdeme.
 

Tudománytörténeti szempont-
ból érdekesség az is, hogy az 
Antropológia c. kötete az első 
magyar lélektani szakkönyv.
 

Tíz évnyi egyetemi tanárság 
után a Győri Tankerület királyi 
igazgatója lett, így a folyóirat 
szerkesztésével felhagyott, de 
annak állandó munkatársa ma-
radt. Győri éveiben ismerkedett 

meg Deák Ferenccel, akivel egy házban is lakott.
Sokoldalúságát jelzi az is, hogy verseket és színpadi 

műveket is írt: A Nevelők c. mű az 1817-es Helikoni 
Ünnepségek nyitódarabja volt. 

1824-ben lett az Egyetemi Könyvtár igazgatója, ebben 
a korban a történelmi múltunk tanulmányozásával 
sokat foglalkozott. A levéltári okiratok másolásával 
új korszakot nyitott a történetírásban. 16 éven át 42 
kötetben közölte le az okiratokat, ez volt a „Codex 
Diplomatus”, mely alapjául szolgált a magyar nemzet 
történetének.
 
1851. július 2-án 
hunyt el , a pesti 
ferenciek sírbolt-
jában helyezték 
örök nyugalomra. 
Sírjánál nem volt 
gyászbeszéd, 
erre 14 év múlva 
1865-ben az 
Akadémián került 
sor: Toldy Ferenc 
emlékezett a sok-
oldalú polihisz-
torra. 
Rendkívüli olva-
sottsága mellett 
szerény igényei voltak a hétköznapokon, vagyonát 
jótékony célokra fordította. 1841-ben a keszthelyi 
árvák segélyezésére 100 000 Ft-ot , a keszthelyi jó ta-
nulók javadalmazására a városi hatóságnál 4 000 Ft-ot 
ajánlott fel
Kevesen tudják, hogy a keszthelyi kórházalapítás 
tényleges lehetőségét az ő adománya alapozta meg, 
egész életén át segélyezte szegény rokonait, jótevőinek 
gyermekeiről és hozzátartozóiról sohasem feledkezett 
meg.

1993-ban ünnepség keretében a város könyvtára fel-
vette Fejér György nevét. leleplezésre került a könyv-
tárban Fejér György emléktáblája, mely ma a könyvtár 
olvasótermében található.

 
A könyvtár 1994-
ben kiadta Versei-
nek gyűjteményét 
1997-ben a Gold-
mark Pantheonjá-
ban kapott emlék-
táblát, 2000-ben 
pedig Gudricza 
István faszobrász 
domborművét 
avatták fel a könyv-
tár olvasótermé- 
ben.

Városunk  méltán 
lehet büszke jeles 
szülöttére, akinek 
alázatos munkája a 
magyar történelem 
és tudománytör-
ténet számára 
felbecsülhetetlen. 

A könyvtár április 
22-én megemléke-
zést tart névadójá-
ról: Dr Cséby Géza 
mutatja be a tudós 
munkásságát.

1. hely: Gelencsér Ajsa IV. kcs A kat.100m gyors (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
2. hely: Pintér Lőrinc I. kcs 50m hát (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
3. hely: Kiss Zétény II. kcs 50m hát, 50m gyors ( Tapolca- Bárdos Ált. Isk.) 
4. hely 4x50m gyors váltó Csány-Szendrey Ált. Isk ( Csala Véda, Makó-Hóbár Zorka, 
Major Vica, Sveda Emma) 
4. hely Gelencsér Ajsa IV. kcs A kat.100m hát (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
7. hely Szabó Janka III. kcs A kat.100m mell (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
7. hely Varga Olivér IV. kcs. B kat. 100m hát (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
7. hely Vajda János Gimnázium 4x50m gyors váltó csapata 
8. hely Varga Olivér IV. kcs. B kat 100m gyors (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
8. hely Farkas Csillag III. kcs B kat 100m hát ( Keszthely-Egry) 
9. hely Pintér Lőrinc I.kcs 50m mell (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
9. hely Bognár Dominik III.kcs B kat100m gyors ( Cserszeg- Szabó I. Ált. Isk.) 
10. hely Várszegi Zoé I.kcs 50m gyors ( Hévíz – Illyés Gy. Ált. Isk.) 
11. hely Forgó Aston I.kcs 50m gyors ( Vonyarc- Ált. Isk) 
11. hely Vörös Barnabás III.kcs. A kat. 200m vegyes ( Gyenes. Kárpáti Ált. Isk.) 
11. hely. Szabó Janka III.kcs.A kat 200m vegyes (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
11. hely Sipos Amanda V.kcs A kat. 100m mell ( Hévíz Bibó Gimnázium) 
14. hely Csala Véda II.cs 50m hát (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
15. hely Anastasieva Alisa III.kcs B. kat. 100m gyors (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
15. hely Solymosy Levente III.kcs. A.kat 100m mell ( Cserszeg- Szabó I. Ált. Isk.) 
15. hely Vörös Barnabás III. kcs A kat. 100m pille ( Gyenes- Kárpáti J. Ált. Isk.) 
16. hely Sipos Amanda V.kcs A kat 100m pille ( Hévíz Bibó Gimnázium) 
18. hely Bíró Réka V.kcs A kat. 100m mell ( Vajda J. Gimnázium) 
37. hely Keresztes Viktória III.kcs A kat.100m hát (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 
50. hely Solymosy Levente III. kcs Akat 100m gyors ( Cserszeg- Szabó I. Ált. Isk) 
56. hely Keresztes Viktória III. kcs A kat 100m gyors (Csány-Szendrey Ált. Isk.) 

16 általános iskolás és 6 középiskolás gyerek-
nek sikerült a megyei döntőket megnyerve 
az országos úszás diákolimpián részt venni 
Keszthelyről és környékéről. Az igazolt ver-
senyzőknek A-kategóriában nem volt megyei 
döntő, ők az országos versenyen vehettek 
részt.

Az I. korcsoportban ( 2017-2018) megyei 
bajnokként Forgó Aston, Pintér Lőrinc 
és Várszegi Zoé vehetett részt az országos 
döntőn.  

A  II. korcsoportból (2015-2016) Csala Véda 
Júlia, Kiss Zétény, Makó-Hóbár Zorka, 
Major Vica, Sveda Emma nyertek a megyei 
döntőn és jutottak az országosra,  

A nem igazolt úszók között III. és IV. korcso-
portban Anastasieva Alisa, Bognár Domi-

nik, Farkas Csillag, Varga Olivér képviselte 
iskoláját megyei bajnokként az országos 
döntőben.  
 
Az igazolt versenyzők között A-kategóriában 
Gelencsér Ajsa, Keresztes Viktória, Szabó 
Janka Dorka, Solymosy Levente és Vörös 
Barnabás mérettette meg magát.  
 
V.-VI. B korcsoportból a Vajda János Gim-
názium fiú váltó csapata (Divinyi Zsombor, 
Kottán István, Kovács Marcell, Tóth Bene-
dek) és A-korcsoportból Bíró Réka, a Hévízi 
Bibó Gimnáziumból pedig Sipos Amanda.  
A felkészítő edzők Csala Tamás, Szántó Kata, 
Solymosy László és Ambrus Ádám voltak. 

A gyerekek a jól szervezett versenyen nagyon 
koncentráltan és motiváltan úsztak és így 
születhettek meg az alábbi szép eredmények.

FEJÉR GYÖRGY (1766-1851)
„ Az igazásgot nyílt szemmel nyomozni 
és bátran védeni: 
a hamisat czáfolni, a kétest eligazítani, 
a bizonyost kitüntetni, 
közérthetőleg szólani: nemzeti literaturánk 
egy hiányát pótolni: ez volt a czélom.”

A Szakma Sztárjai a keszthelyiek diákok
Több mint 50 szakmában, csaknem kétszázan mérték össze tudásukat Budapesten a 19. Szakma Sztár Fesztiválon a tanulók március végén. 

Az Asbóth kiválósága, Mikolás Viola fodrász szakmában mutatta meg tehetségét, ezüstérmes lett az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőjében. 
A VSZK büszkesége, Lakatos Rudolf szakács szaktechnikus kategóriában indult, ő a dobogó harmadik fokára léphetett fel. 

Mikolás Viola ezüstérmes lett Lakatos Rudolf bronzot nyert
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Megújultak a MATE 
Georgikon Campusának 
épületei

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) 
Georgikon Campus „D” épületének külső, valamint a 
„D” és „E” épületegyüttes Bioinnovációs Központjának 
energiahatékonysági célú beruházásai befejeződtek. 
A közel 860 millió forint értékű beruházás keretében  
a D épület mintegy 6100 négyzetméter hasznos alapte-
rülete és tetőszerkezete újult meg, továbbá 154 nyílás-
záró cseréjére is sor került. 

Kiadja: Keszthely Város Önkormányzata megbízásából a Keszthelyi Televízió Nonprofit Kft.
Szerkesztőség: 8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 45. • Marketing: E-mail: marketing@tvkeszthely.hu
Nyomda: Oláh Nyomda Budapest • Terjeszti: Zala Post • Megjelenik 10 ezer példányban • ISSN 3094-3027 
A Keszthelyi Hírlap kiadója a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok tárolásával kapcsolatban minden jogot 
fenntart. A megjelent hirdetések tartalmáért lapunk nem vállal felelősséget!

2026. április 10. (péntek) 19:00
Balaton Színház, Színházterem
Thomas Bernhard:
A SZÍNHÁZCSINÁLÓ
Színmű
Orlai Produkció
Az előadásra minden jegy elkelt.

2026. április 13. (hétfő) 18:00
Balaton Színház, Simándy terem
TELJESÍTMÉNYHATÁR 
– VÉGTELEN KANADAI 
KALANDOM
Világjáró Klub

2026. április 16-18. 
(csütörtök-szombat)
HELIKONI ÜNNEPSÉGEK

2026. április 2-től november 1-ig 
új nemzetközi járatot indít a Flix-
bus Brno és Zágráb között. Ez a 
járat Keszthely városát is érinti. 
A vonal elindításával játszi kön�-
nyedséggel  és  gazdaságosan  jut-
hatunk el a szomszédos országok 
nagyvárosaiba autóváltás, átszállás 
és bonyolult utazástervezés nélkül.
Az új összeköttetések révén az uta-
sok, a keszthelyiek közvetlenül el-
érhetik az alábbi városokat:
• Brno – Csehország második leg-
nagyobb városát Hévízről, Keszt-
helyről és Sárvárról is meg lehet 
közelíteni.
• Bécs és a Bécsi Repülőtér – Hé-
vízről,  Keszthelyről  és  Sárvárról 
egyaránt,  ami  különösen  vonzó 
azok  számára,  akik  nemzetközi 

repülőjáratokat szeretnének elérni.
• Zágráb és Varasd – Horvátország 
fővárosát és a festői Varasd városát 
Hévízről, Keszthelyről, Sárváról és 
Sopronból is meg tudjuk ezentúl 
közelíteni.
Az új vonal azonban nemcsak a 
kiutazó  forgalomnak  kedvez,  a 
menetrendszerinti járat külföldről 
is új utazóközönséget vonz Keszt-
helyre. 
A cseh, osztrák és horvát vendé-
gek számára mostantól kényelmes 
és közvetlen lehetőség nyílik arra, 
hogy felfedezzék Keszthely egye-
dülálló attrakcióit is.
Ez a keszthelyi vállalkozóknak, a 
turizmusnak és a vendéglátóipar-
nak  is  új  bevételi  lehetőségeket 
teremt.

ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁS 

CSALÁDI PROGRAM

Új, közvetlen buszjárattal utazhatunk Bécsbe, Zágráb-
ba és a csehországi Brnoba. Keszthelyen is van immár 
megállója a FlixBusnak, így közvetlen összeköttetése 
lett a vársosunknak több európai nagyvárossal. 

Közvetlen buszjárat indul 
Keszthelyről Bécsbe, 
Zágrábba, valamint Brnoba 

Új buszjárattal érkezhetnek 
Keszthelyre a vendégek.

A kép mesterséges intelligenciával készült, 
de a menetrend nagyon is valóságos.

GOLDMARK KÁROLY 
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT/
BALATON SZÍNHÁZ 
PROGRAMJAI:

10-18.10-18.ÁprilisÁprilis

SZÍNHÁZ

A Helikoni ünnepségekre 
megújult a HEMO
Keszthely régi művelődési háza újra régi fényében ragyog. 
Az önkormányzat a Goldark Károly Művelődési Központ takarékos 
gazdálkodásának köszönhetően tudta felújítani az elmúlt évtize-
dekben elhanyagolt Helyőrségi Művelődési Otthon belső tereit. 

Kendeh-Kirchknopf  Gusztáv, 
Keszthely alpolgármester a fej-
lesztés kapcsán elmondta: „Sze-
retnénk,  hogy  ha  ez  a  hely,  a 
HEMO  otthont  adhatna  több 
kulturális  csoportnak, civil szer-
vezetnek, vagy bármilyen művé-
szeti csoportnak, akiknek szük-
sége  van  rá.  Elérhetőbb  áron, 
elérhető közelségben. Azt gondo-
lom, a városnak kifejezetten nagy 
szüksége volt egy ilyen külön szín-
paddal, színházteremmel rendel-
kező térre.” 
A  felújítás  márciusban  véget 
ért, így a 2026-os Helikon egyik 
helyszíne lehet már a megújult 
épület. A fejlesztés saját forrás-
ból, 23 millió forintból valósítot-
ta meg az önkormányzat.
A  Helyőrségi  Művelődési  Ott-
hon egykor az iparosok székháza 
volt. A honvédség 2011-ben adta 
az önkormányzatnak az 1880-as 
években épült épületet. 

A keszthelyi Táncolni Jó! Szenior 
Örömtánc Csoport már használatba is 
vette a megújult próbateret.

Megtalálták 
az ellopott grafikát
20 éve ellopott kép került vissza a Balatoni Múzeumba. 
A tavalyi évben egy online aukción bukkant fel 
Egry József Szemüveges nő Zsirardi kalapban című 
tanulmánya. Az alapos azonosítást követően, a ható-
ságok közreműködésével sikerült visszaszerezni a 
városunknak az értékes krétarajzot. 


